

**Informace z jednání představenstva Českého krasobruslařského svazu
konaného dne 31. 10. 2014 v Ostravě**

1. Nový občanský zákoník

Kluby budou obeslány s výzvou k tomu, aby se jejich členové se vzděláním v oblasti práva, kteří projeví zájem o práci v komisi, přihlásili sekretariátu ČKS do 30. 11. 2014.
P ČKS stanovuje JUDr. Mokrou vedoucí komise.

2. Záležitosti ISU, ČUS, ČOV

IDP Ostrava

Bylo zpracováno vyúčtování rozpočtu IDP za akce v 05 a 08/2014, toto vyúčtování bylo koordinátorkou projektu odesláno odpovědným činovníkům ISU. Současně bylo požádáno o úhradu zbývajících finančních prostředků vyčleněných pro tento projekt.

ISU JGP Ostrava 2014

P ČKS bere na vědomí informaci předsedy OV JGP v Ostravě Žídka a GS svazu o celkovém průběhu akce a informaci předsedy OV JGP v Ostravě Žídka a ekonomky svazu o návrhu vyúčtování.

P ČKS děkuje organizačnímu výboru pod vedením S. Žídka za odvedenou práci.

Seminář ČUS a ADV – nová směrnice pro potírání dopingu

Seminář proběhl 9. 10. 2014, za ČKS se jej zúčastnil se K. Oubrecht. Nová směrnice, platná od 1. 1. 2015, by měla být v nejbližší době zveřejněna na stránkách ADV a následně bude zveřejněna i na stránkách ČKS.

VII. zimní olympiáda dětí a mládeže

S. Židek a K. Oubrecht se zúčastnili semináře ČOV (16. 10. 2014, Praha). ČOV klade důraz na vyšší zapojení svazů do této akce.

EYOF 2015, Vorarlberg a Lichtenštejnsko

Seminář ČOV proběhl 30. 10. 2014, za ČKS se jej zúčastnil se K. Oubrecht.

P ČKS obdrží příspěvek ČOV na kempy pořádané před touto soutěží.

Seminář ČOV „EU a sport“

Seminář proběhne 10. 11. 2014 v Praze, P ČKS schvaluje účast S. Žídka a K. Oubrechta.

3. Mezinárodní soutěže – změny v nominacích:

JGP Dresden / GER

02. 10. – 06. 10. 2013

Junioři: Petr Kotlařík místo Jana Kurnika (omluven pro nemoc)

Trenéři: přibyl Karel Fajfr

Lombardia Trophy, Milano / ITA

18. 09. – 21. 09. 2014

Senioři: Michal Březina – z důvodu otravy jídlem musel odstoupit před zahájením KP

Nebelhorn Trophy, Oberstdorf / GER

25. 09 – 27. 09. 2014

Seniorky: Jana Coufalová (nezúčastnila se z důvodu nemoci)

NRW Trophy - tance, Dortmund / GER

07. 11. – 09. 11. 2014

TP senioři: Melanie Altinakisová / Jan Báča – zrušena účast ze studijních důvodů partnerky,

Lucie Myslivečková / Pavel Kaška – nepřihlášení z důvodu zranění partnerky

Ice Challenge, Graz / AUT

11. 11. – 16. 11. 2014

Senioři: Tomáš Kupka – zrušena účast pro nemoc

TP senioři: Lucie Myslivečková / Pavel Kaška – nepřihlášení (zranění partnerky)

TP junioři: Nicole Kuzmich / Alexander Sinicyn – nepřihlášení (studijní povinnosti partnera)

Petr Coufal (senioři), Jana Coufalová (seniorky) a Jan Kurnik (junioři) dodatečně požádali o účast – schváleno předsedou TMK.

Rostelecom Cup ISU GP

14. – 16. 11. 2014

Pozvání dodatečně obdržela Eliška Březinová. Jejím trenérem bude K. Fajfr.

Warsaw Cup, Varšava / POL

21. 11. – 24. 11. 2014

TP senioři: Lucie Myslivečková / Pavel Kaška - nepřihlášení (zranění partnerky)

NRW Trophy – sólo a SD, Dortmund / GER 25. 11. – 30. 11. 2014

Jan Kurnik (junioři) dodatečně požádal o účast – schváleno předsedou TMK.

Memoriál Pavla Romana, Olomouc

28. 11. – 30. 11. 2014

TP senioři: Lucie Myslivečková / Pavel Kaška – nepřihlášení (zranění partnerky)

TP junioři: Nicole Kuzmich / Alexander Sinicyn – dodatečně požádali o účast, schváleno předsedou TMK.

Golden Spin of Zagreb / CRO

04. 12. – 07. 12. 2014

TP senioři: Lucie Myslivečková / Pavel Kaška - nepřihlášení (zranění partnerky).

4. Informace z komisí

Předsedkyně ČKS

a/ Německý svaz požádal o tzv. Clearance pro Sáru Cibulkovou, aby mohla reprezentovat Německo v tancích na ledě. Souhlas vyjádřili rodiče jmenované i členové P ČKS, proto byla odeslána německé asociaci kladná reakce.

b/ Předsedkyně ČKS byla kontaktována Zdeňkem Haníkem, předsedou České olympijské akademie a Českého volejbalového svazu, s žádostí o společnou schůzku. Tématem setkání by mělo být bližší představení možností spolupráce ČKS s vědecko-metodickou sekcí a Uníí profesionálních trenérů České olympijské akademie. P ČKS souhlasí s tím, aby předsedkyně kontaktovala Z. Haníka s návrhem termínu schůzky, které se zúčastní ona a předseda TMK.

Komise rozhodčích

a/ P ČKS schvaluje návrh nominace rozhodčích na šampionáty ISU, který byl komisí předložen:

ME 2015

seniorky: Věra Tauchmanová (náhr. Stanislava Šmídová);

tance na ledě: Richard Kosina (náhr. Miroslav Mišurec);

MS juniorů 2015

juniorčky: Věra Tauchmanová (náhr. Stanislava Šmídová);

sportovní dvojice: Jana Baudyšová (náhr. Stanislava Šmídová);

tance: Miroslav Mišurec (náhr. Richard Kosina);

MS 2015

muži: Jana Baudyšová (náhr. Richard Kosina, Miroslav Mišurec);

ženy: Stanislava Šmídová (náhr. Richard Kosina, Miroslav Mišurec);

tance na ledě: Jarmila Portová (náhr. Richard Kosina, Miroslav Mišurec);

MS SB juniorů 2015

Hana Kuglerová (náhr. Markéta Horklová)

MS SB 2015

Markéta Horklová (náhr. Hana Kuglerová)

Mistrovství čtyř kontinentů 2015

2. náhradník pro tance na ledě: Jarmila Portová

b/ Nominace činovníků na MM ČR 2015 (Budapešť)

Věra Tauchmanová, Jarmila Portová, Richard Kosina, Jana Baudyšová, Markéta Horklová, Jitka Mokrá, Zuzana Plesníková (náhr. Miroslav Mišurec)

c/ Nominaci rozhodčích na EYOF 2015

junioři: Martin Ošmera (náhr. František Baudyš)

d/ Seminář pro rozhodčí ISU SB, Vantaa, Finsko

Účast M. Horklové a H. Kuglerové.

e/ Seminář pro rozhodčí, trenéry a členy TS SB

Termín: 28. 10. 2014, 10:00-14:00 hod

Místo konání: Jihlava, Gymnázium, J. Masaryka 1

Poplatek: 300,- Kč.

Přednášející: Věra Paulusová, M.Horklová. Odměna 300 Kč/hod.

f/ Seminář pro nové zájemce o rozhodčí TP

Termín: sobota 29. 11. 2014

Místo konání: Olomouc (v rámci Memoriálu Pavla Romana)

Vedoucí akce: Jarmila Portová

Poplatek: 550,- Kč.

g/ Seminář pro nové zájemce o rozhodčí SB

Termín: 12. - 13. 12. 2014 (zahájení 12. 12. v 16 hodin)

Místo konání: Brno, Krasobruslařská hala, Křídlovická 32

Vedoucí akce: Markéta Horklová

Poplatek: 550,- Kč.

h/ Seminář a zkoušky rozhodčích ISU SB, Hamilton (Kanada)

Na základě žádosti I. Jonášové schvaluje P ČKS její účast na výše zmíněném semináři a zkouškách bez úhrady nákladů ze strany ČKS.

i/ Ohlasy ze semináře SB – testy výkonnosti

Týmy opět navrhly zrušení testů výkonnosti. Vzhledem k tomu, že je obtížné při soutěžích zkontrolovat plnění testů jednotlivými členy týmu a vzhledem k přetrvávajícímu negativnímu postoji samotných skupin SB k testům výkonnosti, P ČKS ruší s okamžitou platností povinnost plnění testů výkonnosti skupinami SB. P ČKS ukládá TMK, aby ve spolupráci s KR připravila prověrky výkonnosti skupin SB od sezóny 2015/2016.

Trenérsko-metodická komise

a/ Vyjadřuje kritiku systému vzdělávání v rámci ČKS. Kritický postoj je spojený především se skutečností, že byly nedoceny dopady způsobené propadnutím akreditace MŠMT.

P ČKS schvaluje materiál, který TMK předkládá ve věci postupu v oblasti vzdělávání pro příští období, včetně zpracování a následného podání nové žádosti o akreditaci MŠMT umožňující vzdělávání v rámci ČKS a uzavření smlouvy s Fakultou sportovních studií MU Brno. (Zodpovědnou osobou je předseda TMK, žádost bude podána do 31. 3. 2015.)

b/ Velká část uchazečů o získání kvalifikace trenéra II. třídy, licence B v krasobruslení, kritizovala závěr kurzu a především průběh závěrečných zkoušek.

P ČKS uznalo oprávněnost některých výhrad účastníků školení, které souvisely s nenaplněním podmínek dohody o uspořádání školení uzavřené mezi ČKS a FTVS ze strany FTVS. Ze strany ČKS nebylo plnění dohody důsledně kontrolováno.

ČKS se rozhodlo aktivně dořešit nastalou situaci a umožňuje neúspěšným uchazečům absolvovat opravný termín bez úhrady. Opravný termín se uskuteční v dubnu 2015. Předseda TMK ve spolupráci s GS zajistí přesný termín u FTVS.

c/ Proběhl pravidelný seminář trenérů a rozhodčích dne 13. 9. 2014 v Praze.

d/ Testy výkonnosti

P ČKS souhlasí s následujícím návrhem předsedy TMK týkajícím se nominací komisařů na testy výkonnosti:

Třinec, 10. - 11. 1. 2015 – S. Židek (vedoucí komise)

M. Harant, S. Šmídová (náhr. J. Baudyšová, V. Kvarčáková)

Uherský Brod, 11. 1. 2015 – M. Havlová (vedoucí komise)

R. Kosina, H. Ducháčková (náhr. E. Horklová, M. Škorníčková)

f/ Nominační kritéria ME 2015

P ČKS ukládá TMK, aby vypracovala nominační kritéria pro ME a zaslala je členům P ČKS ke schválení tak, aby mohla být zveřejněna na webových stránkách ČKS nejpozději 20. 11. 2014.

Sportovně technická komise

a/ Kalendář soutěží

P ČKS schvaluje návrh STK:

M ČR žactva, ml. žactva, nejml. žactva – 7. a 8. 3. 2014, organizátor KK Orlová, přidělená částka 120.000 Kč

M ČR juniorů + TP žactvo + ml. žactvo; Přebor ČR seniorů

O toto M ČR neprojevil nikdo zájem. STK projedná konání M ČR juniorů s pořadateli soutěží ČP v Plzni.

M ČR v synchronizovaném bruslení

Protože se nepřihlásil žádný zájemce o pořadatele M ČR SB, budou výsledky M ČR SB vyhlášeny podle výsledků mezinárodní soutěže Mozart Cup. Startovné za juniorské týmy již bylo uhrazeno (viz zápis z minulého zasedání). Bude uhrazeno i startovné seniorského týmu Olympia, který podle dostupných informací jako jediný usiluje o účast na MS. Případné pořádání M ČR mladších kategorií může být předmětem dalších jednání.

b/ Přestupy - problematické kauzy

Proběhlo zasedání dohadovací komise ve věci přestupu Veroniky Antošové (SB).

Ekonomka

a/ Čerpání rozpočtu

Ekonomka seznámila P ČKS s čerpáním rozpočtu 2014.

b/ Registrační poplatky

Poplatky nebyly uhrazeny následujícími kluby: FSC Brno, FSC Habitat Náměšť nad Oslavou. Pokud poplatky nebudou uhrazeny do termínu příští VH, bude podán návrh na vyloučení klubů.

P ČKS ukládá sekretariátu, aby upozornil pořadatele soutěží na to, že závodníci těchto klubů se nemohou účastnit soutěží ČKS.

5. Různé

a/ Nové nájemní prostory

P ČKS ukládá GS a ekonomce, aby začali hledat nové prostory pro kanceláře ČKS (havarijní stav budovy na Strahově, změna vlastníka, blížící se ME).

b/ P ČKS odsouhlasilo návrh S. Židka - ME ve Stockholmu se zúčastní pozorovatelé z OV ME 2017, S. Židek a P. Handl. P ČKS zároveň rozhodlo, že vedoucím výpravy na ME 2015 bude GS, K. Oubrecht.

Příští zasedání P ČKS se uskuteční v rámci mezinárodního mistrovství České republiky v Budapešti.

Na základě zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová.